

众人齐抬大巴,救出车下老人

发现老人被卷公交车下,很短时间车前就聚起二三十人

本报菏泽10月8日讯(记者 邓兴宇) 6日上午,菏泽市区西安路与曹州路交叉路口,一位老人被转弯公交车卷入车底,周边群众发现后很快围拢过来,二三十人一起把数吨重的公交车的一角抬起,将老人救出。目前老人无大碍,正在医院接受进一步的治疗。

据现场目击群众介绍,6日上午8时50分左右,一辆公交车在这个路口转弯时,在公交车一侧行走的一位老人不慎被卷入车下。“轧着人啦!”不知谁喊了一声,公交车停下后,周边群众发现老人的腿被轧在车下,老人动弹不得。见此情况,公交车内乘客及路上行人都来到公交车一侧齐力抬车。开始的时候只有十几个人,随后几个周边商铺老板也闻讯赶来,路过的行人也都加入到抬车救人中。为了尽快把老人救出,大家不约而同地喊着口

号抬车。很快参与救人的热心群众就达到二三十人,看到车下老人被成功拉出,而且身体并无大碍,参加救援的市民才纷纷离开。

受伤老人被救出后,一直哭喊不停,而且不敢动弹。3名120急救人员将老人抬上了担架,送往医院救治。

据菏泽市交警支队市区大队民警桑圣刚介绍,“当时不管男的女的,只要从这经过看见的都跑过来帮忙,没用一分钟,就有二三十人参与抬车救人,车下受伤的老年妇女随后被拉了出来。”

参加抬车救人的周边商户江先生说:“听到呼救后,想都没想就跑去抬车救人,自己看到那个场景也很感动,能成功将老人救出,是大家齐心协力的结果。”

老人被救出后被送往菏泽市立医院救治,医生初步判断只是脚踝处有外伤。目前老人正在进一步治疗中。



发现老人被困车下,大家立马围拢上来推车、抬车。(视频截图)

阳信爷爷10万元“卖身救孙”背后隐情: 六岁孩子患上白血病 卖车卖房也难凑够救命钱



▲阳信县水落坡镇双庙村村民组织村民捐款,募捐1.3万元。

本报滨州10月8日讯(记者 王晓霜) 8日,一则“山东53岁大叔开价10万‘卖身’救孙”的消息在各大网站登出,并引发网友热议。8日下午,记者采访得知,网上的消息与事情真相有些出入,但孩子患病是真,今年8月份就已入院治疗,孙风庆一家借遍亲朋好友,卖车凑钱,村委会也通过村民募捐、集市募捐等方式为孙家筹款约1.6万元,目前,阳信县水落坡镇政府正为孩子申请大病救助资金。

“山东53岁大叔”实际为滨州市阳信县水落坡镇双庙村村民孙风庆,妻子程焕娥今年也53岁,并非网上“山东53岁大叔开价10万‘卖身’救孙”消息中所说“多年前老伴去世”。目前孙风庆自己一人在家,6岁大的孙子在父母和奶奶的陪同下在天津的医院治病。面对巨大的医药费缺口,孙风

庆实在想不出啥好办法。为了给孩子治病,家里新买的轿车便宜卖了,他现在正想把唯一的一座新房卖掉筹款,但这些恐怕都凑不够钱。无奈之下,老人才上演了举牌“卖身”救孙的一幕,以求引起更多关注。

孙风庆说,2015年他的孙子就经常高烧不退,四处检查也一直没有查出真正病因。今年5月,孩子在北京儿童医院诊断为急性淋巴细胞白血病,医生表示如果不进行规范治疗的话,留给孩子的时间只有三个月了。由于北京的床位紧张,孩子辗转到天津的血液学研究院治疗。今年8月份,孩子在中国医学科学院血液病医院(天津)确诊并住院治疗,第一期疗程共花费医疗费用5万余元。医生说,共需治疗12个疗程,约70万元。孙风庆说,医生表示孩子的病治愈可能性很大,只是花费巨大,对于一个普普通通的

农村家庭来说,凑齐这些钱太难了。

得知孙风庆一家遭遇后,水落坡镇双庙村村委会组织了募捐。8月9日,村委会组织村民为孩子捐款,共募捐一万三千多元,还在农村集市上为孩子募集善款三千多元,村委会已将这些爱心捐款悉数交到了孙风庆手中。孙风庆现在已经借遍了亲戚朋友,可这对于70万元来说仍是杯水车薪。

9月中旬,水落坡镇合作医疗办公室接到孙风庆提供的相关资料,因为属于跨省报销,且用药信息量非常大,需要一一核实。目前,他们仍在加紧与中国医学科学院血液病医院核实有关信息,待确认后按程序尽快报销医疗费用。同时,水落坡镇政府针对该家庭的实际情况正在与县民政部门沟通协商,尽快帮助申请大病救助资金。

青岛发首张“五证合一”执照 年底将实现登记注册全程电子化

本报青岛10月8日讯(记者 吕璐) 10月1日起,青岛市全面实行“五证合一、一照一码”登记,向新设立企业、变更企业、换照企业发放加载统一社会信用代码的营业执照。8日上午,改革后首张营业执照顺利发放。

8日上午,在青岛市行政审批大厅内,青岛国恩科技股份有限公司的代表提交了更新营业执照的申请,很快就拿到了该公司的营业执照。这是青岛市全面实施“五证合一、一照一码”登记制度改革后,发放的第一张“五证合一”营业执照。

青岛市工商局总会计师江长海介绍,“五证合一、一照一码”登记制度改革是在企业和农民专业合作社“三证合一”登记制度改革的基础上,整合了社会保险登记证和统计登记证,由工商(市场监管)部门核发加载统一社会信用代码的营业执照。改革实施后,企业无需再单独办理组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证,

只需办理加载统一社会信用代码的营业执照即可,创业准入的制度性成本大幅降低。

“五证合一、一照一码”实行的登记条件、登记程序、登记申请文书材料规范和营业执照样式与“三证合一”改革相同。已换发“三证合一”营业执照的企业无需再换照。改革后,原需要使用营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证办理银行开户、缴纳社保费、办理房产登记、办理车辆登记等相关事务的,企业持“五证合一”后的营业执照都可以办理。

江长海介绍,下一步,青岛市将在全国同类城市中率先推进企业登记注册全程电子化改革,首先用一个月左右的时间实现企业名称登记过程电子化,使得企业名称申请过程最长不超过4至5个小时,年底实现登记注册全程电子化,届时办理人可足不出户通过网络办理电子营业执照,方便快捷。

大货车侧翻司机困车下 消防挖坑将人成功救出

本报日照10月8日讯(记者 徐艳 通讯员 宋树同) 10月8日中午,S335省道莒县陵阳镇附近一辆集装箱车侧翻时发生侧翻,司机被困在翻倒车厢下。莒县消防紧急出动,成功将司机救出。

10月8日12时58分,莒县消防大队接到报警称:S335省道莒县陵阳镇黄岭南头村附近一辆集装箱车发生侧翻,司机被困,情况紧急。接到报警后,大队紧急出动1辆抢险救援车,1辆泡沫水罐消防车赶往现场。

到达现场后侦查发现:这辆集装箱车侧翻在路边,燃油已开始泄漏,司机被甩出车外后被压到车厢下。所幸司机被

压的地方有个小沟,司机只是被困在沟内,并无大碍。现场侦查指挥员果断下达命令:利用多功能扩张钳、液压顶杆等救援设备对驾驶室进行破拆,营救被困司机。

由于司机被压车底,破拆工具作用有限,吊车这时还未到达现场。指挥员迅速改变救援策略,官兵们利用铁锹刨坑挖土,通过挖坑把被困司机从车底救出。经过将近20分钟的紧张救援,被困司机终于被成功救出。

据了解,当时集装箱车正自东向西行驶,突然从路口出来一辆小三轮车,司机躲车急打方向导致侧翻。